11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.09.2006 17:39:10

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.09.2006 08:00:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19252/answer/19253




YBaxaemniti [lenrc! Heobxomumo o6crenoBaThCs (€Ciu He feajlyd 3TOT0 paHee) Ha YPOreHUTaIbHYI0
nHGpeKINo (XJITaMUINY, TPUXOMOHAH!, TapOHEPeIlIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU[IHI, ypearnia3Msbl); I0OCEB
CeKpeTa IIPOoCTaThl Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTh K aHTUOMOTHKAM. YHauu!



